

## Certificación

Concedida a

## **GRUPO IDIC CONSULTING**

C/SANTIAGO, N°1PORTAL B, 2° IZDA -52001 - MELILLA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

**NORMA** 

ISO 45001:2018

El Sistema de Gestión se aplica a:

PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE REDACCIÓN DE PROYECTOS, DIRECCIONES DE OBRAS, COORDINACIONES DE SEGURIDAD Y SALUD, TRABAJOS DE TOPOGRAFIA, ASISTENCIAS TECNICAS, OUTSOURCING Y PERMITTING.

Número del certificado: ES112634-1

Aprobación original: 17/08/2020

Certificado en vigor: 17/08/2020

Caducidad del certificado: 16/08/2023



Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación



# Certificación

Concedida a

## **GRUPO IDIC CONSULTING**

Emplazamiento	Dirección	Alcance
IDIC CONSULTING SL	C/SANTIAGO, N° 1 PORTAL B, 2° IZDA - 52001 - MELILLA	PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE REDACCIÓN DE
IDIC CONSULTING IBERGROUP, SL	C/SEVILLA, N° 8 - 6230 - LOS SANTOS DE MAIMONA - BADAJOZ	PROYECTOS, DIRECCIONES DE OBRAS, COORDINACIONES DE SEGURIDAD Y SALUD, TRABAJOS DE TOPOGRAFIA, ASISTENCIAS TECNICAS, OUTSOURCING Y PERMITTING.

Número del certificado: ES112634-1

Aprobación original: 17/08/2020

Certificado en vigor: 17/08/2020

Caducidad del certificado: 16/08/2023

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación







## ANEXO Certificación

Concedida a

## IDIC CONSULTING SL

# C/SANTIAGO, N° 1 PORTAL B, 2° IZDA -52001 - MELILLA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 45001:2018

El Sistema de Gestión se aplica a:

PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE REDACCIÓN DE PROYECTOS, DIRECCIONES DE OBRAS, COORDINACIONES DE SEGURIDAD Y SALUD, TRABAJOS DE TOPOGRAFIA, ASISTENCIAS TECNICAS, OUTSOURCING Y PERMITTING.

Número del certificado: ES112634-1A

Aprobación original: 17/08/2020

Certificado en vigor: 17/08/2020

Caducidad del certificado: 16/08/2023



La existencia y validez del presente certificado están supeditadas a las del certificado principal nº: ES112634-1





### **ANEXO**

## Certificación

Concedida a

## IDIC CONSULTING IBERGROUP, SL

C/SEVILLA, N° 8 - 6230 - LOS SANTOS DE MAIMONA - BADAJOZ

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 45001:2018

El Sistema de Gestión se aplica a:

PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE REDACCIÓN DE PROYECTOS, DIRECCIONES DE OBRAS. **COORDINACIONES DE SEGURIDAD Y** SALUD, TRABAJOS DE TOPOGRAFIA, ASISTENCIAS TECNICAS, OUTSOURCING Y PERMITTING.

Número del certificado: ES112634-1B

Aprobación original: 17/08/2020

Certificado en vigor: 17/08/2020

Caducidad del certificado: 16/08/2023

La existencia y validez del presente certificado están supeditadas a las del certificado principal nº: ES112634-1



